
©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(1/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Asennusaika
1h / 2hlö

Ikäsuositus
+1 v.

Käyttäjämäärä
1

Pituus
835mm

Korkeus
825mm

Leveys
420mm

Putoamiskorkeus
500mm

Turva-alue
7,9m2



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(2/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Mitat 
50

2
457

44
6

72
4

29
1

290
615

82
3

835

42
0



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(3/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Turva-alue

3235

28
20

Turva-alue 7,9m2

1200
12

0
0



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(4/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Osaluettelo
M00263 1

4

HL-00604 1 HL-00603 1 M00259 1

4



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(5/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Iskua vaimentava hyvin hoidettu pintamaa 
kuten nurmikko. 

Hyvin tiivistyvä maa-aines

Maa-ankkuri tarvitsee n. 900 x 400 x 500mm kuopan

Maa-ankkurin asennus



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(6/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Maa-ankkurin asennus
M00259

RU-00076
Kuusiokoloruuvi kupukanta 
M10x25

RU-00076
Kuusiokoloruuvi kupukanta 
M10x25

RU-00086
Mutteri laipaton nylock

RU-00086
Mutteri laipaton nylock

A 

A



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(7/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Pintakiinnitysankkurin asennus



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(8/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Pintakiinnitysankkurin asennus

RU-00138



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(9/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Jousen asennus pintakiinnityslevyyn
M00261



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(10/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

B 

B
RU-00074
Lukkokantapultti M10x80

RU-00074
Lukkokantapultti M10x80

RU-00075
Lukkokantapultti M10x60

RU-00075
Lukkokantapultti M10x60

RU-00086
Mutteri laipaton nyloc

RU-00086
Mutteri laipaton nyloc

RU-00085
Korialuslevy 10x20 

RU-00085
Korialuslevy 10x20 

Jousen asennus
M00259



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(11/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

Yksilevyisen jousivälineen asennus
M00260

RU-00078
Kuusiokolopultti 
M10x210

HUOM! Kuvalevyn teema saattaa vaihdella
 tuotteesta riippuen. 



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(12/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

M00263

MU078 Peitehattu

MU077 Suojaholkki

RU-00018 Aluslevy M10 

RU-00018 Aluslevy M10 

RU-00048
Hattumutteri
Nylock RST M10

RU-00046 Nylock mutteri M10

RU-00080
Kierretanko
M10x445

RU-00081
Kuusikolopultti uppokanta
M10x30

RU-00020
Kuusiokolo kupukanta
M10x25

Kaksilevyisen jousivälineen asennus

HUOM! Kuvalevyn teema saattaa vaihdella
 tuotteesta riippuen. 



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(13/13)Asennusohje 27/6/2025 T280024

M10 Mutteri

M10 RST Aluslevy

Kierretanko_M10X445
M8 Hattumutteri Nylock

8X16 RST Aluslevy

Kuusikolopultti_uppokanta_M8X30_RST

10X25 RST

M10 HATTUMUTTERI RSTM10 HATTUMUTTERI RST

M10 RST Aluslevy

Kuusiokoloruuvi_uppokanta-M10x30

Peitehattu

Suojaholkki

M00502
RU-00005 Hattumutteri nylock M8

RU-00012 Aluslevy 8x16 RST

RU-00071 Kuusiokolopultti 
uppokanta M8x30 RST

RU-00020
Kuusiokolo kupukanta
M10x25

MU078 Peitehattu

MU077 Suojaholkki

RU-00018 Aluslevy M10 

RU-00018 Aluslevy M10 

RU-00048
Hattumutteri
Nylock RST M10

RU-00048
Hattumutteri
Nylock RST M10

RU-00046 
Nylock mutteri M10

RU-00080
Kierretanko M10x445

RU-00081
Kuusikolopultti uppokanta
M10x30

Kaksilevyisen selkänojallisen jousivälineen asennus

HUOM! Kuvalevyn teema saattaa vaihdella
 tuotteesta riippuen. 


